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  20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 08 DE JULHO DE 2022. 
 

I. ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 131/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Esporte. 
Que seja feito com maior brevidade possível o patrolamento e ampliação do 
campo de futebol Bahia de Candeias, como também seja feito melhorias na 
estrada que dá acesso ao citado campo. 

 
Requerimento Nº 132/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: A Governadora do Estado do Ceará. 

Solicito da senhora Governadora que envie ao nosso município uma equipe para 

fiscalizar a obra asfáltica que está sendo realizada no trecho Cedro – 

Mangabeira.  

 
Requerimento Nº 133/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: A Governadora do Estado do Ceará. 

Solicito da senhora Governadora que seja feito o asfalto ligando a sede do 

município de Cedro ao Distrito de Arrojado, sendo assim o nosso município terá 
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mais facilidade de deslocamento, como também rota para aqueles que buscam 

a rodovia Padre Cícero como alternativa de transitar com mais rapidez. 

Requerimento Nº 134/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao DETRAN-CE, Departamento de Trânsito do Ceará. 

Que seja encaminhado ao Superintendente do DETRAN-CE, Departamento de 

Trânsito do Ceará, o senhor Maximiliano Quintino para que seja realizada ação 

com maior brevidade possível, no tocante a elaboração de um plano de trabalho 

objetivando realização de estudo e posterior colocação de redutores de 

velocidade tipo Foto sensor, Tartarugas e ou/ (Tachão), nos pontos críticos 

acima mencionados. 

Requerimento Nº 135/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, com a maior 
brevidade possível realize uma ação paliativa, fazendo o piçarramento do trecho 
da Rua Joana Simão, por trás da academia de saúde, no Bairro Açude Novo. 

 
Requerimento Nº 136/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja elaborado um projeto e um plano de trabalho que possibilite a 

construção de pavimentação nas ladeiras existentes na comunidade de Santa 

Rita, Distrito de Santo Antonio. 

 
Requerimento Nº 137/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 

Assunto: A SUPERINTENDÊNCIA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO 
CEARÁ – DETRAN-CE.  
Que seja elaborado um plano de trabalho objetivando a realização de um estudo 
e posteriormente a execução e colocação de um GUARDA-RAIL, proteção 
metálica na curva do KM19 da CE-284 que liga Cedro a Umarizeira, bem como 
a construção de um abrigo ambos localizado na localidade de Malhada 
Vermelha, Distrito de São Miguel. 

 
Requerimento Nº 138/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura e a Empresa TECHLUXX do Brasil 

Licitações. 

Que seja feito com maior brevidade possível a reposição da lâmpada no poste 
existente na rua Rosita Afonso de Araújo, em frente à casa de número 482 por 
trás da lavanderia, vizinho a residência de Seu Chico Branco, no Jardim Afonso 
Celso. 

 
Moção Nº 087/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
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Assunto: Moção de Congratulação a jovem Beatriz Lopes, pela sua 

aprovação no Trabalho de Conclusão de Curso – TCC, no curso de Direito pela 

UNIVS – Universidade Vale do Salgado. 

 

Moção Nº 088/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação ao jovem Luiz Eduardo Pereira de 
Morais, pela sua aprovação no Trabalho de Conclusão de Curso – TCC, no 
curso de Direito pela UNIVS – Universidade Vale do Salgado. 

 
Moção Nº 089/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Pesar ao senhor Francisco Alves de Oliveira, pelo seu 
falecimento, ocorrido no dia 07 de julho de 2022. 

 
III. PEQUENO EXPEDIENTE 

 
IV. GRANDE EXPEDIENTE 

 
V. ORDEM DO DIA 

 
 
Projeto de Lei Nº 011/2022 de autoria do Poder Executivo. (2ª votação). 
Assunto: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E 
EXECUÇÃO DA LOA PARA O EXERCÍCIO DE 2023, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Nº 016/2022 de autoria do Poder Executivo. (2ª votação). 
Assunto: ESTABELECE OS CRITÉRIOS, PARÂMETROS E CUSTOS 
OPERACIONAIS DE CONCESSÃO DE LICENÇA, AUTORIZAÇÃO E DE 
ANÁLISE DE ESTUDOS AMBIENTAIS, REFERENTES AO LICENCIAMENTO 
AMBIENTAL DAS OBRAS E ATIVIDADES MODIFICADORAS DO MEIO 
AMBIENTE NO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE CEDRO- CEARÁ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Complementar Nº 017/2022 de autoria do Poder Executivo. 
(1ª votação). 
Assunto: DISPÕE SOBRE O VENCIMENTO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS 
DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS NOS TERMOS 
DA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 120, DE 05 DE MAIO DE 2022. 

 
Requerimento Nº 131/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Esporte. 
Que seja feito com maior brevidade possível o patrolamento e ampliação do 
campo de futebol Bahia de Candeias, como também seja feito melhorias na 
estrada que dá acesso ao citado campo. 
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Requerimento Nº 132/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: A Governadora do Estado do Ceará. 

Solicito da senhora Governadora que envie ao nosso município uma equipe para 

fiscalizar a obra asfáltica que está sendo realizada no trecho Cedro – 

Mangabeira.  

Requerimento Nº 133/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: A Governadora do Estado do Ceará. 

Solicito da senhora Governadora que seja feito o asfalto ligando a sede do 

município de Cedro ao Distrito de Arrojado, sendo assim o nosso município terá 

mais facilidade de deslocamento, como também rota para aqueles que buscam 

a rodovia Padre Cícero como alternativa de transitar com mais rapidez. 

Requerimento Nº 134/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao DETRAN-CE, Departamento de Trânsito do Ceará. 

Que seja encaminhado ao Superintendente do DETRAN-CE, Departamento de 

Trânsito do Ceará, o senhor Maximiliano Quintino para que seja realizada ação 

com maior brevidade possível, no tocante a elaboração de um plano de trabalho 

objetivando realização de estudo e posterior colocação de redutores de 

velocidade tipo Foto sensor, Tartarugas e ou/ (Tachão), nos pontos críticos 

acima mencionados. 

Requerimento Nº 135/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, com a maior 
brevidade possível realize uma ação paliativa, fazendo o piçarramento do trecho 
da Rua Joana Simão, por trás da academia de saúde, no Bairro Açude Novo. 
 

Requerimento Nº 136/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja elaborado um projeto e um plano de trabalho que possibilite a 

construção de pavimentação nas ladeiras existentes na comunidade de Santa 

Rita, Distrito de Santo Antonio. 
 

Requerimento Nº 137/2022 de autoria da vereadora Adrianna Costa Silva. 

Assunto: A SUPERINTENDÊNCIA DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO 
CEARÁ – DETRAN-CE.  
Que seja elaborado um plano de trabalho objetivando a realização de um estudo 
e posteriormente a execução e colocação de um GUARDA-RAIL, proteção 
metálica na curva do KM19 da CE-284 que liga Cedro a Umarizeira, bem como 
a construção de um abrigo ambos localizado na localidade de Malhada 
Vermelha, Distrito de São Miguel. 
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Requerimento Nº 138/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura e a Empresa TECHLUXX do Brasil 

Licitações. 

Que seja feito com maior brevidade possível a reposição da lâmpada no poste 
existente na rua Rosita Afonso de Araújo, em frente à casa de número 482 por 
trás da lavanderia, vizinho a residência de Seu Chico Branco, no Jardim Afonso 
Celso. 

 
Moção Nº 087/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação a jovem Beatriz Lopes, pela sua 

aprovação no Trabalho de Conclusão de Curso – TCC, no curso de Direito pela 

UNIVS – Universidade Vale do Salgado. 

 

Moção Nº 088/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação ao jovem Luiz Eduardo Pereira de 
Morais, pela sua aprovação no Trabalho de Conclusão de Curso – TCC, no 
curso de Direito pela UNIVS – Universidade Vale do Salgado. 

 
Moção Nº 089/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Pesar ao senhor Francisco Alves de Oliveira, pelo seu 
falecimento, ocorrido no dia 07 de julho de 2022. 

 
VI. ENCERRAMENTO 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  


